Самостоятельная работа
	1 уровень сложности

	1. Составьте блок-схему вычисления значения функции:
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2. Дано целое число А. Если значение А > 0, то необходимо увеличить его  на единицу. Разработать схему алгоритма для решения этой задачи. Протестировать алгоритм для A=5, A=-4, A=0.
3. Дано целое число А. Если значение А < 0, то необходимо удвоить его. Разработать схему алгоритма для решения этой задачи. Протестировать алгоритм для A=6, A=-10, A=0.

4. Дано целое число А. Если значение А <> 0, то необходимо уменьшить его на 4. Написать программу для решения этой задачи. Протестировать алгоритм для A=2, A=-1, A=0.
5. Дано целое число А. Если значение А > 0, то необходимо увеличить его  на единицу, иначе уменьшить на 1. Разработать схему алгоритма для решения этой задачи. Протестировать алгоритм для A=3, A=0, A=-12.



	2 уровень сложности

	1. Составьте блок-схему вычисления значения функции: [image: image2.png]9rt+5
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2. Составьте блок - схему вычисления значения функции:
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3. Даны два действительных числа X и Y. Если X>Y, то вычислить произведение этих чисел, иначе их сумму. Разработать схему алгоритма для решения этой задачи. Протестировать алгоритм на трёх различных тестах (X>Y, X=Y и X<Y).
4. Составьте блок-схему, заменяющую из двух данных чисел большее число суммой, а меньшее – произведением этих чисел. Протестировать алгоритм на трёх различных тестах (X>Y, X=Y и X<Y).
5. Составьте блок-схему, заменяющую из двух данных чисел большее число удвоенным произведением, а меньшее – полусуммой этих чисел.

	3 уровень сложности

	1. Составьте блок-схему алгоритма  расположения трех чисел в порядке убывания.

2.  Составьте блок-схему, определяющую принадлежность точки A(x, y) окружности с центром О(0;0) и радиусом R.

3. Составьте блок-схему, определяющую вид треугольника по двум данным углам A, B.

4. Составьте блок-схему алгоритма  расположения четырех чисел в порядке возрастания.
5. Составьте блок-схему, определяющую вид треугольника по трем его сторонам A, B, C.


